
تاریخ برگزاری

پنج شنبه
1403/11/04

(فایل چاپی ) آزمون هوش و استعداد تحلیل مرحله سوم 

.سوالات این دفترچه ساده هستند و با هدف سنجش سرعت و دقت شما طراحی شده اند

(مرحله هفتم ) شده طبقه بندیآزمون 
سرعت و دقت: دفترچه دوم 

:نام و نام خانوادگی

:ساعت برگزاری آزمون

صفحه9 :تعداد صفحات دفترچه

(120تا 61ردیف ) سوال 60 :تعداد پرسش های دفترچه

دقیقه25 :مدتّ زمان پاسخگویی

.این آزمون نمره منفی دارد
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(1 )4:20

(3 )4:40

(2 )2:40

(4 )2:20

(1 )16:00

(3 )8:30

(2 )8:00

(4 )16:30

(1 )23:18

(3 )23:45

(2 )11:40

(4 )23:40

64-

(1 )5:05

(3 )9:05

(2 )17:05

(4 )21:05

65-

(1 )6:00

(3 )18:24

(2 )12:00

(4 )12:30

ولی عقربه . می دهدساعت را با یک چرخش کامل ساعت شمار نشان 24در پنج پرسش بعدی تصویر ساعتی آمده است که * 

با این توضیحات مشخص نمایید که ساعت چند . می چرخدو هر ساعت یک دور می کنددقیقه شمار آن به صورت معمول کار 

.است

61-
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.برابر و زوایای قائمه ساخته شده است، با توجه به شکل به پنج سوال بعدی پاسخ دهیداضلاعشکل زیر از تعدادی لوزی با * 

چند لوزی در شکل وجود دارد؟_66

شکل به صورت کلی چند ضلع دارد؟ -67

(1 )16

(3 )14

(2 )18

(4 )12

(1 )18

(3 )56

(2 )16

(4 )58

؟می شونددر شکل دیده ( درجه90)چند زاویه قائمه -68

(1 )62(3 )56 (2 )58(4 )46

؟می شودسانتی متر باشد مساحت کل شکل چقدر 2اگر طول ضلع هر لوزی برابر -69

(1 )116(3 )118 (2 )112(4 )110

؟می شودبا حذف کردن چه تعداد لوزی از شکل مساحت آن نصف -70

(1 )7(3 )4 (2 )8(4 )9

(مثلثی سفید است که داخل آن هیچ خطی نباشد. )سفید را بشماریدمثلث هایدر پنج سوال بعدی تعداد * 

71-

(1 )7(3 )8 (2 )6(4 )9

(1 )8(3 )6 (2 )7(4 )5

72-

(1 )7(3 )9 (2 )8(4 )10

73-

(1 )5(3 )6 (2 )4(4 )7

74-
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75-

با . می باشد« رام»معادل « مار»، به عنوان مثال مقلوب کلمه می شودمقلوب یک کلمه از نوشتن وارونه حروف آن کلمه حاصل * 
؟ سازدمیتوجه به این موضوع مشخص نمایید که در پنج سوال بعدی مقلوب کدام گزینه یک کلمه معنادار در زبان فارسی را 

76-

داماد( 3)سلامت( 1) تاج( 4)رودخانه( 2)

77-

مریض( 3)نادان( 1) شرح( 4)نانوا( 2)

78-

مرکز( 3)بامداد( 1) سرد( 4)سوگ( 2)

79-

هوش( 3)راهکار( 1) قانون( 4)لاله( 2)

80-

خالی( 3)کشف( 1) دستور( 4)نیما( 2)

ورت سه رقم توجه داشته باشید که اعداد به ص. در پنج پرسش بعدی باید کلمه داده شده را به عدد مربوط به آن تبدیل کنید* 
.دویست و چهار سیصد و یک سیصد و دومی شود203103402، مثلا می شوندسه رقم از راست به چپ خوانده 

صد و سه دویست و پنج نهصد و نه-81

(1 )909302501(3 )909502301 (2 )990502301(4 )909205103

هفتصد و شش صد و هشتاد و نه هشتصد و پانزده-82

(1 )518981607(3 )815981706 (2 )581918706(4 )185891076

هفتصد و نه دویست و بیست و دو چهارصد و هفتاد و شش-83

(1 )746221207(3 )907674222 (2 )674222907(4 )467222079

ششصد و پنجاه و سه سیصد و شصت و نه نهصد و سی و هشت-84

(1 )563639398(3 )389963536 (2 )839963356(4 )833996563

نهصد و هشتاد و یک پانصد و سی و سه هشتصد و نود و نه-85

(1 )989395819(3 )889335189 (2 )899359891(4 )998335189
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87-

88-

(1 )4

(3 )6

(2 )5

(4 )8

(1 )5

(3 )2

(2 )3

(4 )4

(1 )3

(3 )4

(2 )1

(4 )2

89-

(1 )2

(3 )3

(2 )4

(4 )5

90-

(1 )6

(3 )4

(2 )7

(4 )8

اعداد هر پیکان نشاندهنده تعداد . مختلف یک موزه هنری داده شده استسالن هایدر پنج سوال بعدی بخشی از * 
فرض بفرمایید که پس از پایان کار تنها سه نفر . سالن از ابتدا تا انتهای روز کاری استدرب هایبازدیدکنندگان ورودی یا خروجی 

.ورودی یا خروجی که بدون مقدار است را بدست آوریدپیکان هایدر سالن باقی بمانند، در هر پرسش مقدار هر یک از 

86-

876543210
Ω≠∑β¥⌂©

به هر عدد یک نماد معرفی شده است، در هر سوال مشخص نمایید که در کدام گزینه دقیقا ارقام مربوطازایدر جدول زیر به * 

(.ترتیب ارقام اهمیتی ندارد)رفته اندنمادهای داده شده به کار 

3

5 9

3

26

6 3

8 5

14
7

44

2 3

7 2

2

1

9

3 5
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.تفاوت بیشتری داردگزینه هادر پنج سوال بعدی مشخص کنید که کدام گزینه با بقیه * 

96-

(1)(3) (2)(4)

97-

(1)(3) (2)(4)

91-

(1 )7 ،6 ،5 ،4(3 )7 ،6 ،4 ،2 (2 )6 ،2 ،5 ،4(4 )8 ،4 ،5 ،2

92-

(1 )7 ،6 ،0 ،3(3 )2 ،0 ،6 ،3 (2 )5 ،8 ،3 ،0(4 )2 ،0 ،1 ،3

93-

(1 )0 ،7 ،5 ،1(3 )2 ،5 ،0 ،1 (2 )8 ،6 ،5 ،1(4 )8 ،5 ،4 ،1

94-

(1 )7 ،0 ،4 ،3(3 )7 ،0 ،4 ،2 (2 )7 ،8 ،4 ،3(4 )0 ،3 ،7 ،2

95-

(1 )1 ،2 ،8 ،5(3 )1 ،2 ،4 ،5 (2 )5 ،4 ،1 ،8(4 )5 ،3 ،2 ،8

98-

(1)(3) (2)(4)

99-

(1)(3) (2)(4)
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ید را دقیقا یکبار قرار دهید تا تساوی برقرار شود، با این اوصاف مشخص نمای3و 2، 1در پنج پرسش بعدی باید هریک از ارقام * 

.که به جای ؟ کدام گزینه باید قرار بگیرد

101-

100-

(1)(3) (2)(4)

(1 )1(3 )3 .جواب ندارد( 4)2( 2)

102-

(1 )1(3 )3 .جواب ندارد( 4)2( 2)

103-

(1 )1(3 )3 .جواب ندارد( 4)2( 2)

104-

(1 )1(3 )3 .جواب ندارد( 4)2( 2)

105-

(1 )1(3 )3 .جواب ندارد( 4)2( 2)

.در پنج سوال بعدی مشخص نمایید که کدام گزینه بیشترین تعداد نقطه را دارد* 

106-

تلوزیون( 3)مهستان( 1) تصمیم( 4)شاهرود( 2)

107-

تنفس( 3)صداقت( 1) ثلث( 4)مشهد( 2)

108-

تنظیم( 3)آبشش( 1) هشت( 4)آبشار( 2)

109-

قرض الحسنه( 3)شهردار( 1) شرافت( 4)اصفهان( 2)

4

24

63

29

26
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فیزیک( 3)متین( 1) رضایت( 4)تناسب( 2)

در هر پرسش حداقل تعداد سطر و . وجود دارد xتعدادی آن هاکه در شده انددر پنج پرسش بعدی اشکالی به شما داده * 

.را مشخص نماییدمی شوندحذف  xدارای خانه هایتمامی آن هاکه با حذف ستون هایی

111-

(1 )1

(3 )3

(2 )2

(4 )4

112-

(1 )1

(3 )3

(2 )2

(4 )4

113-

(1 )2

(3 )3

(2 )4

(4 )1

114-

(1 )3

(3 )2

(2 )4

(4 )5

115-

(1 )1

(3 )3

(2 )5

(4 )4
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ی زیر به هر نوع لباس، یک حرف الفبای فارسی، به هر رنگ یک عدد و به هر اندازه یک حرف الفبای انگلیسجدول هایدر * 

«. است M 7زرد متوسط جکاپشنبرای مثال کد » .نسبت داده شده است
.پاسخ دهید120تا 116زیر به سوالات جدول هایبا توجه به 

A
بسیار 

کوچک

Sکوچک

Mمتوسط

Bبزرگ

Z
بسیار 

بزرگ

سبز5

قرمز2

مشکی9

آبی3

زرد7

سفید1

بنفش8

نارنجی4

پیراهنالف

شلوارب

کاپشنج

تیشرتد

کفشو

کتز

کدام گزینه صحیح است؟ -116

.مربوط به کفش قرمز بسیار بزرگ است« 3Zو»کد ( 2).  مربوط به کت مشکی کوچک است« 9Bز»کد ( 1)

.  تآبی بزرگ استیشرتمربوط به « 3Bج»کد ( 4).مربوط به پیراهن بنفش متوسط است« 8Mالف»کد ( 3)

؟نیستکدام گزینه صحیح -117

.مربوط به شلوار سفید کوچک است« 7Sب»کد ( 2)ستنارنجی بسیار کوچک اتیشرتمربوط به « 4Aد»کد ( 1)

.مربوط به کت سفید بزرگ است «1Bز»کد ( 4).مربوط به کفش قرمز بسیار بزرگ است«2Zو»کد ( 3)

کد مربوط به کت سبز بزرگ کدام است؟-118

5Sد5B(3 )ز( 1) 1Sز1B(4 )و( 2)

مربوط به کدام گزینه است؟ «4Aج»کد -119

آبی کوچک کاپشن( 2)قرمز بسیار کوچک تیشرت( 1)

نارنجی بسیار کوچککاپشن( 4)نارنجی کوچک تیشرت( 3)

مشخص کرد؟داده شدهکدهایبا نمی توانکدام گزینه را -120

کفش آبی بسیار بزرگ( 2)پیراهن زرد کوچک ( 1)

شلوار مشکی بزرگ( 4)متوسط قهوه ایکت ( 3)

موفق باشی دوست عزیز
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